
Звіт 

про  виконання  Меморандуму в 2016 році по с. Степове. 
 

 Затверджений Меморандум  є обов’язковим для виконання, термін його дії 5 років і  

передбачає розвиток села Степове по декількох напрямках. Свою основну функцію прийнятий 

Меморандум виконує - це збереження всіх об’єктів інфраструктури с. Степове. Стан кожного 

цього об’єкту , а також їх матеріально-технічна база , в 2016 році були  покращені. 

Капітально відремонтована будівля середньої школи, з утепленням стін, ремонтом даху, 

заміною вікон, дверей, що покращило зовнішній вигляд та підвищило температуру  в класах. 

В приміщені школи також проведений капітальний ремонт. Для забезпечення теплового 

режиму школа переведена на електричне опалення. Завдяки розумній  політиці Слобожанської 

селищної ради та  виконкому школа повністю вкомплектова кадрами. 

Проведений поточний ремонт приміщення дитячого садка, покращена його матеріально-

технічна база. 

 Ведеться реконструкція будинку культури з урахуванням розміщення в ньому 

бібліотеки .  

 Результатом виконання Меморандуму  є той факт , що  мешканці с. Степове особисто  

не звертаються до спеціалістів виконкому,  ЦНАПу та інших структур. Необхідні довідки, акти 

обстеження, з питань нотаріальних дій довіреності, заповіти, заяви, консультації,  по питанням 

субсидій, за характеристиками, за виписками з домової книги, з погосподарських книг, по 

питанням з нарахування та сплати земельного податку та іншим – всі ці послуги  мешканці 

отримують в відділі розвитку та благоустрою с. Степове. Спеціалісти цього відділу приймають 

первині документи, допомагають в їх оформлені, доставляють  до  спеціалістів, при завершені 

роботи  ці документи  видають їх мешканцям  в відділі.  Для організації роботи відділу були 

надані меблі, оргтехніка,  канцтовари, забезпечили інтернет зв’язком  кожного спеціаліста. 

В звітному періоді капітально відремонтована дорога по вулиці Робоча.  Продовжили  

вуличне освітлення вул. Миру, Сонячної, Ювілейної, 30 років Перемоги, Центральної, 

Продольної, Першотравневої та Степової. 

Проведений капітальний ремонт напірної системи водовідведення з заміною насосів  і  

автоматики, проведений поточний ремонт самотічної системи 2,1км, замінено 24  

каналізаційних люків. 

Для підвищення рівня надання комунальних послуг населенню запрацював комунальний 

заклад «Господар». Зараз завершується робота з підписанням договорів з уповноваженими 

особами співвласників багатоквартирних будинків. 

 Приділялась увага з благоустрою села, омолодженню дерев, ліквідації стихійного 

звалища та інше. 

 Приймається Стратегічний план розвитку об’єднаної громади, в якому розвитку                  

с. Степове приділена велика увага. Мешканці села приймають участь в обговорені Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку громади. Поширена інформація про виділені 

в бюджеті ради кошти по с. Степове.  Надходять пропозиції від мешканців. 

 На 2017 рік передбачені кошти на виконання Меморандуму. Це і добудова до будівлі 

дитячого садка, це й ремонт спортивної зали при школі, продовження  вуличного освітлення. 

Велика робота планується з благоустрою територій. 

Не вирішеними залишаються проблеми амбулаторії, бо вона не передана раді, 

реконструкція школи  під НВК, капітальний  ремонт гуртожитка  і  великий розділ по розвитку 

економічного потенціалу, сільськогосподарського виробництва, організації ринку збуту 

сільгосппродукції та інше. Але для їх виконання є і кошти і бажання. 
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